



«Καμία αμφισβήτηση»

**Το Βερολίνο καθησυχάζει για τη ΝΑΤΟϊκή επιχείρηση, η Άγκυρα διαψεύδει το μπλόκο**

Ελλάδα και Τουρκία στηρίζουν ενεργά τη ΝΑΤΟϊκή επιχείρηση και δεν υπάρχουν στοιχεία ότι τίθεται υπό αμφισβήτηση τώρα η αποστολή επί της αρχής της, δήλωσε ο εκπρόσωπος του υπουργείου Άμυνας.

Ο ίδιος διευκρίνισε ότι ο γερμανός διοικητής της αποστολής μετέβη στην Άγκυρα στο πλαίσιο της προετοιμασίας της επιχείρησης, η οποία αναμένεται να ξεκινήσει σε λίγες ημέρες.

«Δεν υπάρχει λόγος ανησυχίας. Οι 28 χώρες του ΝΑΤΟ αποφάσισαν την περασμένη εβδομάδα ότι η ναυτική μονάδα θα επιχειρήσει με την εντολή της αναγνώρισης και της παρακολούθησης της εγκληματικής δραστηριότητας των διακινητών στο Αιγαίο. » Βάση της απόφασης του ΝΑΤΟ είναι και το ότι πριν από την εκκίνηση της δράσης θα καθοριστούν οι ακριβείς επιχειρησιακές περιοχές των πλοίων, σε στενή συνεννόηση μεταξύ του ΝΑΤΟ -του διοικητή επί τόπου, ναυάρχου Κλάιν- και των αρχών των αντίστοιχων κρατών-μελών.

» Αυτή τη στιγμή γίνονται αυτές

οι απαραίτητες συνεννοήσεις για τις λεπτομέρειες, όπως και περαιτέρω συνεννοήσεις για την αποτελεσματική συνεργασία μεταξύ του ΝΑΤΟ και των εθνικών αρχών, π.χ. για την Frontex, τις ακριβείς διαδικασίες, τον ορισμό διαύλων επικοινωνίας και τους εκπροσώπους» δήλωσε ο κ. Φλόσντορφ και προσέθεσε ότι υπάρχουν και στις δύο πλευρές περισσότερες Αρχές που εμπλέκονται και πρέπει να συντονιστούν -αυτό τον σκοπό είχε και η συνάντηση του διοικητή στην Άγκυρα.

Εν τω μεταξύ, η Τουρκία διέψευσε κατηγορηματικά ότι καθυστερεί την έναρξη της αποστολής των πολεμικών οκαφών του ΝΑΤΟ για τον περιορισμό της ροής των μεταναστών.

«Η Τουρκία υπήρξε ο πρωτεργάτης αυτής της πρότασης. Το να προσποιείται κανείς ότι αντιτίθεται στην ίδια της την ιδέα δεν είναι ούτε λογικό ούτε έχει ειρμό» ήταν η αντίδραση του εκπροσώπου του υπουργείου Εξωτερικών Τανζού Μπιλγκίτς κατά την ενημέρωση των δημοσιογράφων.

**Προκαλεί ο σλοβάκος πρωθυπουργός: «Τσίπρα, θα γίνετε ένα hotspot»**

Μία ακόμα προκλητική δήλωση από τον σλοβάκο πρωθυπουργό, Ρόμπερτ Φίτσο, για το προσφυγικό.

«Πλνσιάζουμε στο σημείο, όπου η Ελλάδα μάλλον θα θυσιαστεί» δήλωσε, σύμφωνα με την εφημερίδα «Hospdarske Noviny», συμπληρώνοντας:

«Τσίπρα, αν δεν κάνεις ό,τι συμφωνήθηκε στην ΕΕ για την προστασία των συνόρων, στο τέλος θα υπάρχει μόνο ένα hotspot



που θα λέγεται Ελλάδα.» Ο Φίτσο βρέθηκε την Τετάρτη στην ΠΓΔΜ και επισκέφθηκε τα σύνορα με την Ελλάδα.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
CYPRUS CLUB**  
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα**



**ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ  
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ**

**Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch**  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

**Κυριακή βράδυ - Taverna Night**  
μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο  
εύγευστα μεζεδάκια



**Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο**  
**Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο**

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΟΡΟΥ**

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ  
Σχολή Χορού



**Μοντέρνοι Ελληνικοί & Παραδοσιακοί Κυπριακοί Χοροί**

- Μαθήματα κάθε Σάββατο
- ηλικίες 4 έως 21 (αγόρια και κορίτσια)
- Τάξεις ανά ηλικία
- Σπέσιαλ τιμές για μέλη της Κοινότητας
- Καφετέρια για τους γονείς που περιμένουν
- Νέες εγγραφές όλο τον χρόνο
- Φιλικό περιβάλλον

Δωρεάν το πρώτο μάθημα για τους νέους μαθητές

Τα χορευτικά μας συγκροτήματα διατίθενται για φεστιβάλ, fundraising events και άλλες εκδηλώσεις (γάμους, βαφτίσεις, γενέθλια κ.τ.λ.)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Cyprus Community Club of NSW  
58 Stanmore Rd  
Stanmore NSW 2048

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
Τηλ: (02) 9557 1256 or  
0418 229 236



Η μεγάλη πολυτελέστατη αίθουσα μας στον 1ο όροφο διατίθεται για όλες τις κοινωνικές σας εκδηλώσεις, γάμους, αρραβώνες, βαπτίσεις, χορούς συλλόγων κ.α

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256